



Житель Когалыма осужден за преступление экстремистского характера



Доказательства, собранные следователями следственного отдела по городу Когалым следственного управления СК России по ХМАО-Югре признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.282 УК РФ (возбуждение вражды, а также унижение достоинства группы лиц по признаку отношения к религии).

Следствием и судом установлено, что в период с января по июнь 2018 года подсудимый разместил на своей персональной странице в социальной сети Инстаграмм ряд публикаций и комментариев, содержащих призывы к насильственным действиям и уничтожению представителей иной религии, а также отрицательные оценки и оскорбительные выражения в отношении этой группы людей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Во время следствия и судебного разбирательства под тяжестью имеющихся улик подсудимый признал вину.

Приговором Когалымского городского суда, с учетом мнения прокурора, подсудимый признан виновным в совершении инкриминируемого преступления и ему назначено наказание в 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 3 года.

Приговор вступил в законную силу.

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1598122>